
Ecoles  maternelle et élémentaire Louis COMBES                                                        
9, rue Jules Ferry 21160 Couchey 
 

Compte-rendu du Conseil d’école 13 juin 2024 

  
Parents élus maternelle et élémentaire présents : Mmes Batier-Leturgeon, Guédon, Guittet, Messelet, Serhane, Meyer, 
Chapon, Benoit 
- Mairie  : Mr Carré,  Mme Sirugue 
- Equipe enseignante : Mmes Chapon, Morini, Appert, Pissel,  Mongin, Nouri Kermani et Gontier. 
- Excusés : Mme Meunier, IEN de circonscription 
 
 

1- Rentrée 2024 - 2025 
 
Équipe pédagogique modifiée : 

• Maternelle : départ en retraite de Madame Roselyne Nouri Kermani  remplacée par  Madame 
Stéphanie Gontier. 

• Le poste de direction n’existe plus en maternelle en raison de la fusion des écoles. La direction de 
l’école dite « primaire » à  la rentrée  sera assurée par Madame Chapon. 

• Élémentaire : Départ de Madame Appert, dont le poste est en attente d’une nomination . 
 
Les enseignantes actuellement nommées restent en poste. Madame Chapon enseignera en CM1/CM2, tout 
en restant dans la même salle de classe. 
 
La visite pour les TPS  PS et nouveaux inscrits aura lieu le Mardi 18 juin dès 17 h. 
La visite des CP aura lieu le Mardi 25 juin. 
Dans l’après-midi du 25 juin , Madame Morini accueillera les futurs CP pour un premier contact . 
Madame Mongin sera alors, à ce moment, en charge des actuels CP. 
 
 

Réunions parents-professeurs 
 

Maternelle                           Mardi 10 septembre- 20h 
 

CP-CE1  Vendredi 6 septembre - 18h 
 

CE2-CM1 
 

(en attente de la nomination de l’enseignant) 

CM1-CM2  Lundi 9 septembre - 18h 
 
La rentrée des classes aura lieu le lundi 2 septembre.   
Pour les petits (PS), la rentrée sera échelonnée. Les parents de Petite-section recevront prochainement les 
informations. 



 
 
Prévisions d’effectifs 

2 TPS  
en 

attente 
 

13 PS 10 MS 18 GS 19 CP 6 CE1 10 CE2 20 CM1 12 CM2 

(TPS)- PS-MS 
25 élèves 

GS 
18 

élèves 

CP-CE1 
25 élèves 

CE2-CM1 
22 élèves 

CM1-CM2 
20 élèves 

 
Les effectifs pourraient évoluer dans l’été. Plusieurs déménagements sont prévus à Couchey. 
Les listes de classes ne seront peut-être pas communiquées en juillet. 
 
 

2- Élections de parents d’élèves 2024-2025 
Les parents sont élus jusqu’aux prochaines élections qui auront lieu à la mi-octobre. 
Le vote par correspondance uniquement est acté à l’unanimité. 
Le bureau de vote, pour les préparatifs, sera composé de la directrice, d’une enseignante, de déléguées 
volontaires.  
 
 

3-Comptes coopératives scolaires/ USEP : 
 

� Maternelle :         Solde au 31 mai 2024 :            3796  € 
Dépenses  
Dépenses prélevées 
 depuis FEVRIER : 

Intervention HANDISPORT   320 € 
Ingrédients                                      6 € 

Dépenses non déduites Factures de livres 
Factures pour les accessoires de fête de fin d’année     

À venir Bus sortie fin d’année 950 € 
 Entrées au château de Rosières 462 € 

 
 

Entrées d’argent  
SUBVENTION 2024        mairie Monsieur le Maire indique que la 

subvention devrait être versée 
prochainement. Les enseignantes 
souhaiteraient son versement avant le 31 
août, date de la fermeture des comptes. 
 

Bénéfice vente photos classes Voir élémentaire : les bénéfices ont été 
versés intégralement sur la coopérative de 
l’élémentaire. En effet, le compte de la 
maternelle sera fermé suite à la fusion.* 

 *  La demande de suppression du compte maternelle se fera via l’OCCE21 auprès du Crédit Mutuel. Les 
fonds seront alors versés sur le compte de l’actuel élémentaire. Ceci se fera courant premier trimestre, 
après validation des bilans maternelle et élémentaire.      
             

 
 



� Elémentaire : solde au 31 mai 2024 :     6691,99 (compte) 
Dépenses, sorties 
Dépenses Ecole et cinéma 255 
Handisport 480 
Entrées 
Bénéfice Photos 735 

 
A venir : 

� Visite collège, transport : 160 euros 
� Entrées « école et cinéma » : 97,50 euros 
� Bus école et cinéma : 150 euros 
� Costumes, décors pour la fête 
� Sortie de fin d’année à Alésia : Transport (480 euros) + entrées (700 euros) 

 
Entrées 
SUBVENTION 2024        mairie Monsieur le Maire indique que la subvention 

devrait être versée prochainement. Les 
enseignantes souhaiteraient idéalement son 
versement avant le 31 août, date de la 
fermeture des comptes. 

 
Photo de classe : La formule choix multiples en ligne a plu aux familles. 
NB : Les comptes des coopératives seront clôturés au 31 août 2024, et vérifiés par un enseignant et un parent 
d’élève .    
Le bilan de la coopérative sera alors transmis à l’OCCE 21 pour contrôle et validation. 
 
 
 
Compte USEP 

 
Débit Crédit 

Timbres, achats pour les crêpes 27,75 Ventes de Crêpes (avril) 163,2 
Cotisations bancaires 15,40 Dons P’tit loups 267,25 
Transport 350 Remboursements de transport de 

l’USEP 
386,87 

Total des débits : 394,15 € 
 Total des crédits : 667,32  

 
Solde au 31 mai : 127,09 
 
Débuts à venir : 

� Transport sortie Gym- Cycle 2 :  180 € 
� Transport sortie Athlé- Cycle 3 :  180 € 
� Transport P’tit tour à pied : en attente de facture 

Crédits à venir : 
� Dons des P’tits loups : 360 € (transport Gym et Athlé) 
� Dons des P’tits loups : à hauteur du transport du P’tit tour à pied 

 
L’association USEP a pu financer les sorties grâce aux dons de l’association de parents « Les Petits loups de 
Couchey ». Nous les remercions vivement. 



3- ACTIVITES PEDAGOGIQUES  
MATERNELLE                                                                                                   
 - Travail autour des pays, des sports, du mouvement porté par le thème des JO. 
      Thème support de la fête de fin d’année en danse avec collaboration GS-CE2 
            - Sortie village :  repérage des lieux, découverte des jardins potagers. 
            - Participation au Petit Bal Folk -Usep. 4 danses ont été travaillées. 
            - Olympiades : relais, parcours, lancer de précision (palets), lancer loin (javelot), jeu collaboratif (les          
   déménageurs) 
            -  Sortie relative au travail sur les châteaux, le moyen-âge et le spectacle de Planèt’mômes « Brunor 
et le prince endormi » ) :  au  Château de Rosière à Saint Seine-sur-Vingeanne  le 1ER juillet. Visite du 
château, chasse au trésor, parcours labyrinthe (activités planifiées) 
 
ELEMENTAIRE 

� Chorale d’école : restitution du travail réalisé en éducation musicale avec Marinette Grandcamp, 
intervenante de l’école de musique de Gevrey. Ces activités étaient financées par la mairie. 

 
� Ecole et Cinéma : les trois classes ont terminé leur cycle de trois films 

 
� P’tit tour à pied USEP- CP-CE1- CE2  (Mmes Appert et Morini):  Les élèves de cycle 2 ont 

participé au P’tit Tour à Pied. Ils ont marché une dizaine de km en partant du lac Kir. Il s’agit d’une 
opération nationale organisée par l’USEP. Les élèves ont réalisé des ateliers vélos avant de 
commencer à marcher. 
 

� En amont, 2 sorties avaient été réalisées pour entrainer les élèves. 
� Savoir Rouler à Vélo - CE2 : Ils ont bénéficié d’un cycle vélo de 6 séances. 
 

Savoir Rouler à Vélo – CM1/CM2 - P’tit tour à vélo USEP: Les CM ont réalisé un cycle vélo à 
l’école. Les élèves ont progressé au fil de ces séances. Ils ont ensuite réalisé une sortie de 29 km 
jusqu’à Plombières. Ils se sont arrêtés au Lac Kir pour rencontrer d’autres classes participant à ce 
projet. Madame Chapon remercie les parents qui ont passé les agréments nécessaires et leur 
participation aux activités tout au long de l’année. 
L’équipe enseignante souhaite reconduire ce projet pour les CM mais également envisager des 
ateliers vélo des le CP. Les CP-CE1-CE2 ne réaliseraient pas de sortie en dehors de l’école mais 
pourraient bénéficier des ateliers dans la cour. 
 
 

� Visite du collège pour les CM2. Les élèves se sont rendus au collège le 6 juin (après-midi) 
� Sortie de fin d’année : Mardi 2 juillet- Muséo parc d’Alésia 
 

COMMUN 
� Journée handisport, organisée en lien avec le Comité Départemental du Handicap. Cette journée 

fut riche pour les élèves. Différents ateliers étaient adaptés à l’âge des enfants. Les plus grands ont 
pu jouer au rugby-fauteuil et les petits réaliser des parcours en étant assis dans les fauteuils. Ils ont 
découverts le goal-ball, la boccia. Des ateliers d’échange étaient prévus en lien avec des vidéos 
traitant du quotidien de personnes en situation de handicap…. 

 
� Les OLYMPIADES ont eu lieu le vendredi 7 juin. 

Les enfants ont participé aux différentes activités sportives mobilisant les compétences de saut, 
lancer, agilité, course.... L’esprit d’équipe inter-cycles a fonctionné. Un grand merci aux parents qui 
nous ont aidés à conduire et motiver les équipes.   
Les familles ont pu nous rejoindre pour un repas tiré du sac. Un diplôme a été décerné à chaque 
enfant. Ce moment de partage a été apprécié des familles et de l’équipe pédagogique. 

 



� Fête des écoles le vendredi soir 28 juin dès 17h30            Lieu : cour de l’école 
             restitution aux familles des acquis en expression corporelle et activités gymniques.             

 THEME : « Jeux Olympiques » . Ce thème autour des continents et du sport a permis un travail 
interdisciplinaire dans chaque cycle.          

              NB :  Les 18 élèves entrant en 6ème recevront au cours de la fête une calculette offerte par la 
municipalité.     
 
Nous remercions nos partenaires : 

- L’Association des P’tits Loups de Couchey pour leur aide active dans l’organisation de la kermesse.   
- La Mairie de Couchey et ses employés, pour son soutien logistique et la mise à disposition des divers 

matériels. 
- Le Centre culturel de Nuits-ST-Georges pour le prêt de 6 jeux de cour, en bois. 
- Toutes les personnes bénévoles qui donnent de leur temps pour les nombreuses 

préparations.                                                                                                                                                                                                                                                           

4- TRAVAUX 
       - L’ aménagement du stade communal est réalisé.  Autorisation donnée par Monsieur le Maire d’en user 
en tant qu’espace de récréation. La référente sécurité de l’Éducation Nationale a indiqué que cela était 
possible et considéré comme une sortie à l’extérieur de l’école. 
       -  L’accès au Périscolaire se fait à nouveau exclusivement par la route des Grands Crus. 
       - Les enseignantes expliquent qu’une convention réactualisée et connue de tous entre le périscolaire et la 
mairie est nécessaire.  Une rencontre avec un représentant de la communauté de communes et Monsieur le 
Maire permettrait de clarifier l’utilisation des espaces dans le bâtiment de l’école maternelle (hall de la 
maternelle, hall de la classe de Mme Chapon, salle de motricité ,toilettes,  cour de récréation) et l’utilisation 
de matériels. 

    - Demande d’entretien de la cour à chaque période de vacances, sans nécessaire demande de la part des 
directrices. 
    - Demande de nettoyage des bas de façade qui noircissent. 
    - Persistance des fuites dans la toiture, malgré un toit nettoyé. Le couvreur doit revenir à l’école. 
    -Humidité à différents endroits dans l’ancien bâtiment. 
    - Monsieur le Maire propose une rencontre avec les directrices pour envisager l’installation d’un 
visiophone 
      à l’école. En attendant, le code de l’interphone sera modifié car l’actuel est connu de certains élèves. 
 

Nous remercions, à nouveau, nos différents partenaires pour leur soutien. 
 
 Le 13 juin 2024 , les Directrices,      

             Marion CHAPON  (élémentaire)     Roselyne NOURI KERMANI  (maternelle) 
                                                       
après relecture des participants au Conseil d’école. 


